
 

 

スマートフォンやゲームの利用について家族のルールがあると答えた生徒の割合は

次のとおりです。家庭でルールを決めていると答えた生徒は多数となりました。これから

夏休みになり，自由な時間をつ 

くりやすくなります。家庭での 

ルールは必ず守り，トラブルの 

ない生活を送りましょう。 

また SNS の利用時間は学 

校以外の時間帯のため， 

トラブルが発生した際に，全 

てを，把握することが困難な 

状況です。今一度生徒のみ 

なさんは SNS の使い方に 

ついて細心の注意を払いましょう。保護者の皆様もお子さんの家庭での

SNS の利用状況について把握し，使用していただきたいと思います。 

使い方を誤ると加害者にも被害者にも！！！ 

SNS の使い方一つで，加害者にも被害者にもなります。またネット被害に遭わないため

に【あとがこわい】と覚えておきましょう。 

 

あ → 会わない 

と → 撮らない 

が → 画像を送らない 

こ → 個人情報を載せない 

わ → 悪口を書き込まない 

い → いじめない 
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生活実態アンケートを実施しました. 

中央中では SNS に関するトラブルが増えてきています。携帯電話の持ち始めの低

年齢化や，端末の多様化に伴い，スマホ以外にゲーム機，音楽プレイヤー，タブレット，

保護者のお下がりスマホでもネット接続が可能になり，本校でのトラブルが絶えません。

そこで中央中での利用状況について全校アンケートを実施しました。 

SNS 利用者多数という結果に・・・ 

アンケート結果から，SNS を利用している生徒の割合は次のようになりました。 

 

 

 

 

 

 

SNS をどう使っていく？ 
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スマートフォンやゲーム利用に

ついて家族のルールがある。


